



2008 奥运年

[人物] [体验] [靓品] [特坊]

2008年1月21日 星期一 主编 胡田野 校对 亚丽 版式 唐学勤

A19

距北京奥运会
开幕还有
200 天

当历史选择要留下我们作为经典，那我们就要用精彩来拨弄历史的心弦。奥林匹克的火种，点燃了生命的热情。所有的中国运动健儿由此组成了一步战车，河南的健儿和其他人一样都是车上的零件。调试战车的时间只剩下200天，时间对于我们来说弥足珍贵，在这场无烟的战争中一分钟就能让战局改变。让我们穿上冲锋衣，坐上冲锋舟，吹起冲锋号，去争夺每一个属于我们的阵地。即便是在没有希望、没有理想、没有前方、没有后方的最后一刻，仍然能不抛弃、不放弃，以寡击众，成功突击！

晚报记者 董洪刚

摩拳擦掌，豫军只待鼓角争鸣

项目：跆拳道（67公斤以上级）人物：陈中 ★★★★☆

剑指奥运三连冠 陈中欲书新篇章

稳、准、狠，这就是现在陈中的状态。现在的她正在天津进行训练，封闭式的训练让陈中和她的队友们似乎与世隔绝，魔鬼式的训练让陈中稳步提高自己的能力。

陈中自从出道到现在，她的训练和比赛都一直稳步提高。2000年悉尼夺冠，2004年雅典夺冠，2006年，她获得了三次参加亚运会的第一个冠军，2007年，在北京她同样获得了参加5

届世界锦标赛以来的第一枚金牌。她实现了全运会、亚运会、世界杯、世锦赛和奥运会的超级大满贯，成为世界跆拳道史上最成功的女选手。

在备战奥运会跆拳道的国家队中，可以说陈中是最有希望夺金的运动员，无论是她的经验，还是她的水平，都是没有争议的。这个河南焦作的女孩，在各方面的努力下，正一步步向着她的奥运三连冠梦想迈进。时间不是问题，期待是值得的。



项目：射击（男子气步枪3×40）人物：贾占波 ★★★★☆

老贾期待步步高

选拔中，如果不出意外，参加奥运会不成问题。

获得雅典奥运会金牌，多少有点幸运的味道，但更多的是依靠他的实力。北京奥运会，贾占波并不是想去证明什么，但是他真的希望能够在家门口有所收获，他相信只要付出了，收获不会太远的。

贾占波的状态越来越好，在2007年全年，贾占波参加的各类大赛中，不断创造惊喜，而他的自信心也在一次次成功中得到提高，北京奥运会，贾占波已经进入最后的冲刺阶段。

项目：女子现代五项
超越自我迎挑战

人物：修秀 ★★★☆
修秀期待把梦圆

修秀很年轻，也很有实力，是一位美女选手。20岁的她是女子现代五项国家队里具有相对实力的运动员，是备战北京奥运会的重点队员之一。

2005年，18岁的修秀在南京进行的十运会上，获得现代五项的冠军，这个年轻的女孩也成了该项目里不可或缺的运动员。随着年龄的增长，大赛经验的增多，训练水准的提高，各方面条件都不错的修秀成长得非常快。在国家队4名备战奥运会的重点运动员中，修秀综合排名暂时列在第二名，如果不出意外，参加奥运会是很有机会的。从对手的情况分析，中国姑娘在女子现代五项有一定的优势，如果修秀能够参加现代五项，给人们带来新的惊喜完全有可能。

修秀在5个项目中，游泳和射击优势明显，马术具有东道主的优势，现在她在加强击剑和马术的训练，而冬训中加强体能训练，对其弱项越野跑有很大的作用。

人物：张志磊 ★★★☆
只待老外验真金

他也同时获得了参加北京奥运会的资格，提前10个月获得了参加北京奥运会的资格。虽然国家拳跆中心在拳击项目上把实现北京奥运会拳击项目突破的重点放在小级别优势项目，尤其是重点运动员邹市明身上，但张志磊等大级别项目的运动员是潜优势项目，也具有较强的夺牌实力。

目前在贵州集训的张志磊，要在冬训的时间内，提高自己的体能和耐力，为备战奥运会储备必要的能量，在拳坛为河南体育实现新的突破。

项目：拳击（91公斤以上级）
打遍国内无敌手

张志磊是一位条件非常好的运动员，身体条件近乎完美。加上有着灵活的头脑，在男子91公斤以上级项目上，张志磊在国内已经没有对手，在世界范围内，除了古巴和哈萨克斯坦等少数对手外，张志磊是很具竞争力的。

2005年获得十运会男子91公斤以上级冠军，后来由于意外受伤，错过了多哈亚运会的机会，2007年在美国芝加哥举行的拳击世锦赛91公斤以上级的比赛中，张志磊不到两个回合便将澳大利亚选手贝汉KO出局，成功晋级四强，



项目：网球（女双）

人物：孙甜甜 ★★★☆

甜妮摸索求突破

孙甜甜终于找到伴了，她的伴是彭帅。2004年，在雅典奥运会上，孙甜甜和老搭档李婷过关斩将获得了网球女子双打的冠军，实现了中国在奥运会网球零金牌的突破。

然而由于个人原因，李婷提前退役。一对奥运黄金搭档在运动生涯的高峰期分手了，这对河南甜妮是一个不小的打击。接下来就是“找伴”了，孙胜男、彭帅、李娜……在短短的一年多的时间里，孙甜甜已经经历了11个搭档，也许是尝试着去寻找最合适的搭档，但是这样的寻找也给甜甜带来很多麻烦。看着队友郑洁和晏紫搭档越来越具有竞争力，孙甜甜也非常希望早点找到适合她的搭档。在去年12月份，孙甜甜终于找到了新搭档——彭帅。

这对处于磨合期的新搭档，她们在确定搭档关系后，就获得了网球广州公开赛的亚军，并在正在进行的澳网比赛中有了很大的进步，让我们看到了这对搭档的新气象。女网双打项目中，中国具有很多的优势，在奥运会双打项目的比赛中，中国队内的竞争是最激烈的，“甜帅”组合是很有竞争力的。

项目：武术

人物：张帅可等 ★★★☆

武术本是咱所长

武术将作为北京奥运会的特设项目，共有套路和散打共计16枚金牌，虽然夺得武术项目的奖牌并不能够计入奥运会的奖牌总量，却影响着十一运会。河南是中华武术发源地之一，在成立的奥运会武术国家集训队中，河南有多名选手入围，按照规定一个国家只有8名运动员参加。

在去年下半年结束的武术世锦赛上，张帅可轻松获得男子58公斤级散打的冠军，他很有可能获得北京奥运会武术项目的参赛资格。张帅可是一名技术全面的队员，在他参加的项目中，国内已经没有对手，在世界范围内，也几乎没有对手，如果有机会参赛的话，这枚奥运武术金牌将不在话下。

项目：射击（飞碟）

人物：王楠等 ★★★

只有爱拼才会赢

河南有3位运动员是飞碟国家队的重点队员，她们分别是王楠、张冰和马会柯，他们各自的积分排名不同，多哈亚运会双料冠军王楠在飞碟男子双向中排名第二，只要能够在今年3月份的席位国内选拔赛中好好打，参加奥运会还是很有希望的。作为一名年轻的射击运动员，虽然现在的排名靠前，但是从去年的比赛看，王楠的状态并不理想，尤其是决赛阶段，表现很不稳定。

飞碟男子双向的竞争是非常激烈的，中国队只获得了一张门票，而6名国手争夺这个资格，几个人的积分都非常接近，但是亚特兰大奥运会铜牌得主张冰表示，虽然现在的排名落后，但是他不会放弃最后的机会，在3月份的选拔赛中要打好每一场，他还是很有机会获得参赛资格的。

他们一直在努力

项目：女子垒球

人物：张丽芳、邵静

项目：女子赛艇

人物：张亚歌

关键词：冲击奖牌

项目：男子排球

人物：崔建军、吉喆、焦帅

关键词：人才辈出备奥运

项目：皮划艇

人物：段俊卿、段俊杰

关键词：孪生兄弟齐出手

项目：自行车

人物：冯永等

关键词：进奥运拼名次

项目：篮球

人物：王磊

关键词：新秀的奥运秀

项目：棒球

人物：卜涛、张伏佳

关键词：投手走向奥运

项目：女子足球

人物：赵晓燕、魏小芬

关键词：争取入围伊家军